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Docente:Alessandra Cutri



Argomenti:Calcolo differenziale per funzioni 
reali di variabile reale:teorema di deL’Hospital 
e applicazioni, dimostrazione teorema di 
Peano, polinomi di Taylor con resto di 
Lagrange e appl. Approssimazione di e^(1/2) 
con pol. di MacLaurin.
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Generalizzazione del Toti Lagrange
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Teorema di de l'thespian
Risolve forme indeterminate
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3.01 andare il procedimento
non porta a nulla
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5.01 si può aggirare per calcolare
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Confrontano su un esempiolo sviluppo di Taylor con tali del'Hong
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Din del teorema di peana

funerari sia f Cantor

derivabile rivolte in Caio

7 Pol Incagradatamente
G ftp.tnlhto xo

m x sXo

TE ix la f gol VK.ua µ
Talete è faced

kto kk x.lk

Dobbiamo provare 4 _Per induzione

neo è vero Talia fico
se fè continuo ma fuleflettoli

vere

nel tilde fcxdtftxdg.io è vero che

flick flettete.lk eltalxxoIseefcidwwohilemXe










































































































Applichiamo procedimento di induzione
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Teorema di Peano utile
per calcolare lenti per xoxo
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come si può fare
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